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Molim te napiši s kojim se problemima najviše susrećeš u Nastavi na daljinu . 

/ 

Napravim dokument a on nestane. 

Ima previše domaćeg rada 

Kad mi se ne želi poslat domaći rad 

Nema ih  

slanje domaćih radova 

Nemam problema. 

Najveci je problem sta se ne moze ta lekcija naucit ni blizu kako se moze kad smo u skole i 

previse domaceg rada 

Neki učitelji ne poštuju pravilo o slanju domaćeg rada. 

Ne isporučuju mi se sve domaće zadaće. 

SA INTERNETSKOM VEZOM 

Oko slanja domaćih radova 

Neke oredmete puput fizike teže je tazumjeti bez objašnjenja učitelja tj. Bez mogučnosti 

postavljanja usmenlg pitanja zato što knjige nisu najbolje. Također mislim da ponekadima 

puno zadaće. 

Ne mogu baš o ovako shvatit i naučiti neka grafiva(bolje je u školi). 

Ne razumim gradivo 

Dobijemo previše za domaći 

Da kad pošaljem nesto da ne dođe učiteljici ili profesoru 

Nista ne razumijem, vise toga je za sad nego kad je bila normalna škola, kad se zadaća 

postavi u krivo vrijeme i kad se treba riješiti tim danom kada nema tog predmeta  

Za sada sa nikakvim problemima. 

Ne susrečem se baš s problemima 

Pisanje traje predugo jer kod kuće pišemo i školski i domaći i ipak je lakše razumjeti gradivo 

kada ti ga učiteljica objašnjava. 

Neznam 

Ponekad nije jasan zadatak, a profesori nisu u mogućnosti odma odgovoriti na postavljena 

pitanja odnosno nejasnoće... 

Sve je previse zahtjevno i nemam bas neki primjer ali nista sta radim nije mi lako i puno se 

moram potruditi 

Dobijamo previše zadataka i ne stižem sve izvršiti, program vam je katastrofa i ne postoje 

dobre strane ovog procesa 

Nemoze mi profesor objasniti kada mi nije jasno ima 3 puta više za pisanje... I mi sami 

trebamo služiti gradivo 

Kad se sve zbroji, dok pregledam sve prezentacije,napišem što treba za školski i domaći 

rad,prodje po 6h i više sati.Često ne bih shvatio lekciju bez pomoći i objašnjenja roditelja koji 

previše svog vremena moraju posvetiti meni i mojoj školi 

Nema nikakvih problema. 

Puno pišem!!! 

Nemam problema 

Da se nakad ne zeli poslat domaci 

S nikojim,sve mi je jasno 

Puno domaceg 

Internet je dosta loš, pa treba vremena da se videa oćitaju..  
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Nema nikakvih problema, no na pojedinim presmetima kada dobijem dokument traži me da 

zatražim zahtijev za uređivanje tog dokumenta. 

Ne razumijem što točno treba napraviti 

Lekcije koje su malo teže. 

Sa time da imamo puno domaćeg rada 

Ponekad mi nisu baš jasna neka gradiva nakon pogledane prezentacije pa onda moram jos 

vise učiti. 

Ponekad ne razumijem videolekcije 

ponekad internetska veza 

Ne razumijem neke sadržaje 

Profesori uglavnom ne gledaju rasporede nego nam zadaju domaći i kad nemamo te satove u 

danu i ispadne previše. I većinu puta ne razumijem gradivo jer nije pojašnjeno onako kako u 

školi. 

Ponekad mi nisu jasne prezentacije ili videji . 

Nemam problema 

Da ucitelji ne vide domaci jer je mutna slika 

Previše zadataka ali to ipak razumom jer to je jedini način da to zapamtimo ali može biti manji. 

Ne objašnjenje zadataka. Pre malo vremena za rješenje svih tih zadataka i bagovi u Google 

classrooms. 

S problemima da nemogu poslat zadaću i da nemogu otvoriti zadaću i da nesvatim gradivo 

preko prezentacije nego da trebam iz uđbenika jos ucit 

Problem je da nam nekad daju previše zadaće 

Uglavnom se ne susrećem sa teškim problemima. 

U tabletu 

Profesori znaju napisati krivo pa ne razumijem i stavljaju premalen rok pa ne mogu napraviti 

sve što moram. 

Gradivo iz nekih predmeta (uglavnom matematike) je nerazumljivo i ne shvaćam riješiti 

zadatke. 

Nerazumljenjem lekcije 

Nerazumijem gradivo 

Ne mogu savladati gradivo kako treba. 

Previše zadataka i ponekad komplicirano za riješiti 

tablet ponekad blokira 

Provodim previše vremena na računalu i teško mi se organizirati.  

Kada se ne želi nešto učitati, i previše domaćeg rada! 

Ponekad su prekratki rokovi 

Jako mi smeta to što dobivamo domaći i školski rad na dan kad taj predmet uopće nemamo i 

rok bude za dan kad taj predmet opet nemamo ili za vikend. Kada to rade osjećam se kao da 

ih nije briga za nas i što ćemo svi oslijepiti dok smo na tim tabletima. Ispričavam se što sam 

malo skrenula s teme. Uglavnom najviše mi smeta to što sam napisala na početku teksta. 

Htjela bi pohvaliti učiteljicu Marinu Seifert jer se samo ona (skoro) drži pravila i trudi se da što 

bolje shvatimo gradivo. Daje nam malo više zadataka, ali znam da je to za naše dobro. 

Također si oduzima puno vremena na snimanje i pravljenje zadataka da bi nama ugodila. Ja 

učiteljici Marini Seifert skidam kapu 👍!!! 

Ne vidim neki zadatak jer mi ne dođe obavijest pa je vidim kad je rok gotov za 15 min 

Ne susrećem se s problemima. 
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Rok za dostavu domacih zadacać 

Nekada ne razumijem zadatke ili ih neznam predati 

Teško mi je citati jer imam disleksiju. 

Ne razumijem bas matematiku 

Ne susrećem se 

Kada pošaljem domači neče se primiti. 

Ne razumijem lekciju. 

Ne razumijem sto treba raditi. Treba bilje objasniti. 

Internet mi ne valja, ne želi mi ući u zadatke koji profesori/ce zadaju, nekad su rokovi kratki, 

boli me glava svaki drugi dan a doma mi već ponestaje neofena. 

Previse domaceg 

Da ne razumijem zadatak 

Npr. Iz nekih teških predmeta matematika, fizika trebali bi manje i jednostavnije zadati 

zadatke. 

Ne želimi otvoriti i editovati dokumente 

Kad ne mogu npr. Poslat videozapis 

Uglavnom tehnički problemi s vezom 

Susrećem se s problemima da ponekad ne znam rijesit zadatak. 

Ne mogu otvoriti dokument. 

Najviše se susrećem s problemom da pošaljem domaći par sati prije roka ili nekad i dan prije 

roka i piše mi a sam predala sa zakašnjenjem. 

Nemam problema, sve je jasno 

Nikakvim 

U privatnom komentaru kada pošaljem zadaću pošaljem je ali zaboravim označiti kao 

dovršeno,pa piše da zadaća nedostaje. 

Sa hrvatskim i sa engleskim 

 

 

Molim te napiši svoje primjedbe i prijedloge. 

 

 

Nemam ih 

Manje zadaće 

Malo manje domaće zadaće 

Da rokovi traju malo duže 

Da imamo malo manje zadaće. 

lakše slat domaće radove 

Nemam primjedbi. 

M 

Učitelji bi mogli smanjiti broj domaćih radova. 

Primjedba:previše vremena provodim ispred računala,a prijedlog:učionica preko video poziva.  

Što profesori idu prebrzo s gradivom i sta neki ne odgavaraju na pitanja učenika  

Barem dva učitelja bi trebala biti aktivna za pojašnjenje nekih nedoumica!  

Trebalo bi olakšati satove. 
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Nije mi baš lagano dok mi nema mojih učitelja i učiteljica oni mi najbolje objasne gradivo, a 

sviđa mi se što je profesorica Marina Seifer snimila kako ona govori i objašnjuje gradiva 

također mi se sviđa što su neki provesti i neke profesoric napravili prezentaciju i dali bi nam da 

ponovimo gradivo s nekom igrom. 

Da je manje domaćeg da se vratimo u skolu 

Učitelji se ne drže rasporeda nego daju domći bilo kad. Trebali bi se držat rasporeda.  

Nema ih 

Najbolje da sad nema ničega 

Ima puno zadace. 

Nemam 

Više videolekcija kada se uzima novo gradivo 

Neki učitelji previše daju zadataka 

Ponekad nije jasan zadatak, a profesori nisu u mogućnosti odmah odgovoriti na postavljena 

pitanja odnosno nejasnoće... stoga dobivamo minuse ili negativne bodovoe radi toga sto 

zadatak nije bio jasan, a profesor nije mogao odgovoritu do roka predaja domaćih radova koi 

su sami postavili... i cesto ovakav način nastave na daljinu ne prati plan i program skole 

odnosno rasporeda... npr. Imamo zadacu iz nekog predmeta od srijede za četvrtak, a u 

četvrtak uopće nemamo taj predmet... ili su rokovi npr do osam ujutro a skola je taj dan 

popodne... Hvala, Lp 

Bar nam za vikend davajte manje a neki daju vise jer je vikend dug. Moramo se i mi odmoriti  

Učitelji ne objašnjavaju dobro lekcije već neki učitelji daju lošu ocijenu za ono što oni nisu 

dobro objasnili, smanjite domaće radove , postavljajte duže rokove, pričekajte da se svi 

učenici shvate lekciju koju ste vi poslali ne objašnjenu 

Da nam na video poziv profesori objasnjuju gradiva 

Znam da se gradivo mora prijeći po planu i programu,ali možda smanjiti broj prezentacija i 

kvizova koji se moraju odraditi u određenom satu. Gradivo možda ne bi bilo teško i obilno da 

ga netko objasni detaljno i sa primjerima kao nastavnici u skoli i da u sve to nije uključena 

tehnologija koja se mora poznavati da bi se uopće išta moglo napraviti. Da mi mama ne 

"glumi" nastavnike, pola toga ne bih shvatio niti zapamtio. Pohvala za nastavnicu Marinu 

Seifert i njezin način predavanja, kao i nastavnicu Fani Carić Ćurin. Učinkovitije je imati 

prezentaciju sa nastavnikom koji objašnjava lekciju,daje primjere i slike, nego samo pregledati 

slajd. Hvala 

Nastava je uredu.I mislim kako su se učitelji jako dobro snašli da nam objasne gradivo.  

Šaljite nam manje domčeg rada !!! 

Neznam odgovor 

Primjedbi bas i nemam a prijedlog je da se malo vise uci kroz kvizove 

Manje domaceg i vise nastavnih satova preko video poziva 

Nemam primjedbi,profesori su odlični i hvala im na strpljenju..  

Nemam primjedba 

Da bude malo manje domaćeg rada i da se domaći rad šalje samo kad je taj predmet po 

nastavi. 

Da bude malo manjih domacih radova. 

Ima puno domaće zadaće i zadaće koje nerazumijem Al ja bi ič u školu 

Nemam prijedloga. 

Da nasi ucitelji snimaju videolekcije jer mi je lakse shvatit lekcije od profesora kojeg vec znam. 

I mozda da profesori daju malo manje slajdova na prezentacijama. 
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prebrzo se izmenjuju nova gradiva, mislim da ispitivanja nije potrebno jer nece biti realno  

Manje domaćeg da imamom vremena za sebe 

Malo više pojašnjavanja i manje domaćih. 

Više raditi preko zooma. 

Malo manje domaćeg rada 

Da manje imamo zadace 

Prijedlažem manje zadaće ali dovoljno da nešto zapamtimo. Bolji raspored učionica. Voljeo bih 

da profesori snime video u kojima oni nešto objašnjuju i rješavaju zadatke jer na internetu 

ponekad nemogu to nač objašnjenja. Voljeo bih da poprave ovaj problem gdje se ne pošalje 

moja zadaća i onda je moram sve ispočetka riješit. Voljeo bih da se Google classrooms ubrza 

jer stanem odmah pokraj rutera ako treba i opeta mi treba 1 minuta da se doda dokument ili 

otvori. Ja mislim da se to treba brzo riješiti jer to mi stvarno usporava učenje za jednih 30 do 

40 minuta ponekada.  

Da se vratimo na teams i da bude manje domaće zadaće 

Da nam ne daju previse zadaće 

Dobivamo premalo vremena za izvršiti zadatak i smatram da bi vrijeme trebalo biti ili 

neograniceno ili duze. 

Da se instalira aplikacija dokumenti na tablet 

Rokovi su prekratki. Word mi olakšava pisnje domaće zadaće. 

Primjedbe: previše je domaćeg, prijedlozi: profesori bi trebali davati manje domaćeg i ne davat 

nam rokove za vikend. 

Napraviti lekcije zanimljivijima 

Smeta mi što profesori stave rok za domaći tijekom vikenda ( nedljeljom u 23:59 )  

Primjetila sam da mi je ova škola teža i da imamo više domaćeg rada nego kada smo bili u 

školama. Moj prijedlog je da zadaju manje domaćeg ili da nam bar daju duži rok.  

Dobar koncept ali loš finalni rezultat(nedorađeno). Svakako predlažem da bi mogli pričati na 

videopoziv sa profesorima. 

Profesori bi trebali slati više videa da nam se bolje pojasni gradivo 

Rokovi za rješavanje zadataka bi mogli biti malo dulji. 

Molio bih manje domaceg jer nemamo samo jedan predmet nego u nasem slucaju imamo 

13/14 predmeta. 

Duži rokovi 

Ja bih željela svašta kao Npr. Da ovu godinu ponavljamo zbog štrajka i sad zbog ovog 

koronavirusa, ali znam da to nećete napraviti pa bih SVAKAKO ŽELJELA DA NE DOBIVAMO 

DOMAĆI NA DAN KADA NEMAMO TAJ PREDMET I DA NEMAMO ROK VIKENDOM I ZA 

DANE KADA NEMAMO TAJ PREDMET. Ovo je sada možda izgledalo malo bezobrazno, ali 

vjerujte nije nama lako, a ni našim roditeljima i ovo je sve od mene iz najbolje namjere.🙂❤️ 

Ugodan dan i lijep pozdrav od... 

Neki učitelji samo pošalju poruku i nama ne dođe obavijest nego moramo svaki predmet 

pregledavati par puta u danu. Neki učitelji ne prate raspored nego pošalju kad hoću ili neki 

misle da je škola ujutro, a neki popodne. Mislim da se samo moramo svi držati rasporeda i 

raditi svoje dužnosti posebno učenici.Pohvalila bi učiteljicu Marinu Seifert jer sve obavlja kako 

treba i gradivo odlično obješnjava. 

Trebalo bi bolje educirati neke profesore. 

Više video lekcija 

Malo više vremena za napisati dz. 
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Učitelji bi mogli malo više obijasniti kako šta treba 

Da imamo manje za domaći rad 

Manje domaceg rada 

Primjedbe nemam a i prijedloge nemam 

Kada pošaljem domači neče se primiti. 

Učitelji bi mogli slati malo manje domaćih radova. Mislim da bi rok zadaće trebao biti 

duži.Mislim da rokovi domaćeg rada nebi trebali biti zadani za vikend. 

Primjedbe: pre sporo se puni za poslati sliku domace zadace i pre puno zadace! Pridlogzi: 

mnje domace i skolske zadace! 

MANJE zadataka🙏🏻 i zanimljiviji sadržaj zadataka🙂 

Da ne daju toliko domaceg 

Da bude manje zadataka 

Da profesori naprave video u kojem kroz primjere objašnjavaju lekcije. 

Instaliraj te nam aplikacije 

Sve je dobro kod mene :) 

Sve je dobro 

Primjedbe su : previse domaceg rada, tesko gradivo i tako provodimo previse vremena za 

laptopom... A prijedlozi smanjiti domacu zadacu  

Nemam ni primjedbe ni prijedloge 

Dobivamo previše domaćeg rada. 

Primjedbe:šta je previše materijala u jednom danu A prijedlozi:da se češće nalazimo preko 

zoom-a.I da ima više kvizova.😆 

Nemam primjedbe 

Malo duži rokovi 

Da se ne daju domaći kojemu je rok nedjelja i da ima manje domaćeg a više vremena za 

učenje. 

 


